

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.08.2006 23:09:37

формирования заключения врача: 24.08.2006 07:48:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18932/answer/18933>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Насчет покраснения головки полового члена и крайней плоти – если выявлена уrogenитальная инфекция, то необходимо обследовать полового партнера на эти же инфекции, и потом вместе пролечиться. Во время лечения не рекомендуется жить половой жизнью. Насчет мошонки – ничего сказать не могу, т. к. необходимо непосредственный осмотр. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. С уважением.